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Evaporatorska cev sa dvostranom rashladnom površinom za hladionična postrojenja. 

Prijava od 13 decembra 1934. Važi od 1 aprila 1935i

Cilj pronalaska je, da se dosadanja 
evaporatorska cev preustroji tako, da se pri 
istoj dužini dobije približno dva puta veća 
rashladna površina.

Preimućstvo evaporatorske cevi sa 
dvostranom rashladnom površinom nad 
dosadanjom evaporatorskom cevi je u tome, 
što se dobije korisniji stupanj dejstva pošto 
je rashladna površina približno dva puta veća.

Evaporatorska cev sa dvostranom ras
hladnom površinom služi kao sastavni deo 
— elemenat — za izgradnju evaporatora 
raznih sistema za hladionična postrojenja. 
Fig. 1 pokazuje evaporatorsku cev sa dvo

stranom rashladnom povr
šinom delom u uzdužnom 
preseku, demo u izgledu sa 
strane.

Fig. 2 „ poprečni presek gornje cevi
po liniji A-B iz fig. 1.

Fig. 3 „ poprečni presek gornje cevi
po liniji C-D iz Fig 1.

Fig. 4 „ poprečni presek gornje cevi
po liniji E-F iz fig. 1.

Evaporatorska cev sa dvostranom ras
hladnom površinom prema Fig. 1 i Fig. 3 
sastoji se iz dve različnog prečnik?, podje
dnako dugačke i jedna u drugu centrično 
uvučene gvozdene cevi 1 i 2 tako da se 
između spoljneg obima uže cevi 1 i unu
trašnjeg obima šire c^vi 2 obrazuje među
prostor odnosno šupljina 3 prstenastog 
preseka.

Zatvaranje šupljine 3 izvodi se na taj 
način, što su oba kraja 2’ spoljne šire cevi 
2 savijene u pravcu ka središtu a oba kraja 
Г unutrašnje cevi 1 savijene u pravcu od

središta, te se tako sastaju sa krajevima 2’ 
šire spoljne cevi 2. Oba spoja zavaruju se 
autogeno ili električno.

Spoljna cev 2 — prema fig. 1, Fig. 2 
i Fig. 4— ima na sebi dva otvora i to je
dan dole 4 i jedan gore 5 na obratnim 
stranama cevi 2 i blizu krajeva 2’. Na o- 
tvorima 4 i 5 zavarene su cevi 6 i 7, koje 
spajaju međusobno dva ili više takvih ele
menata.

Rashladne sredstvo na pr. amonijak 
ulazi odozdo kroz cev 6 u evaporatorsku 
cev sa dvostranom rashladnom površinom 
u pravcu strelice 8, ekspandira kroz šuplji
nu 3 između cevi 1 i 2 i izlazi na drugom 
kraju kroz cev 7 u pravcu strelice 9 u drugi 
elemenat itd.

Na taj se način postizava hlađenje t.j. 
izvlačenje toplote na dve strane i to na 
spoljašnjoj površini šire cevi 2 plus na 
unutrašnjoj površini uže cevi 1 usled čega 
je ukupna rashladna površina evaporatorske 
cevi približno podvostručena.

Iz toga sleduje, da se na jednom eva- 
poratoru za hladionična postrojenja sasta
vljenom iz gore opisanih elemenata odno
sno evaporatorskih cevi dobija ukupna ras
hladna površina približno dva puta veća, t.j, 
korisniji stupanj dejstva, dalje ušteda na 
težini i na prostoru nego li kod do sada po
stojećih evaporatora.

Patentni zahtev:

1) Evaporatorska cev sa dvostranom 
rashladnom površinom naznačena time, što 
se sastoji iz dve različnog prečnika a po-
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đjednako dugačke i jedna u drugu centrično 
uvučene gvozdene cevi (1; 2). koje su na 
krajevima (Г; 2’) spojene na taj način, što 
su oba kraja (2’) šire cevi (2) savijene u 
pravcu ka centru a oba kraja (Г) uže cevi

(1) savijene u pravcu od centra tako da se 
krajevi (Г) i (2’) sastaju i autogeno ili 
električno zavare, usled čega obe cevi (1; 2) 
obrazuju ižmeđu sebe međuprostor (3).
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